SUPPORT SYSTEM

TIL KABELBAKKER, GITTERBAKKER OG KABELSTIGER

2 =
) L P fé‘?
T i W )
ol S au 7; 1;,‘=§!n.,.'. ,

pomy

i e

_ b i t!um fg
< (Y

<r> = VQ/ O

) Y

VERDENS FORENDE LOSNINGER TIL DANSK BYGGERI

T
M
,|

Ll legrand’






Konsol CB
Til bredde 50 til 600 mm

Belastning 800N - 1400N
Til montering direkte pa vaeg eller pa loftpendel

CB fastgeres pa loftpendel med skruer, mgtrik
og skivers. 9

= A <

I '

[~y \
Konsol CRP

Til bredde 100 til 700 mm
Belastning 3000N
Til montering direkte pa vaeg eller pa loftpendel

CRP fastggres pa loftpendel med skruer, mgtrik
og skiver s. 9

E: El-galvaniseret PG: Fremstillet af galvaniseret plade HDG: Varmgalvaniseret RS: Rustfri syrefast AISI 316L ZnMg: Zink magnesium

Lzaengde
80
130
180
230
334
434
534
637
80
130
180
230
334
434
534
637
80
130
180
230
334
434
534

637

Laengde
123
223
323
423
525
625

725

Type
CB 50-PG
CB 100-PG
CB 150-PG
CB 200-PG
CB 300-PG
CB 400-PG
CB 500-PG
CB 600-PG
CB 50-HDG
CB 100-HDG
CB 150-HDG
CB 200-HDG
CB 300-HDG
CB 400-HDG
CB 500-HDG
CB 600-HDG
CB 50-RS
CB 100-RS
CB 150-RS
CB 200-RS
CB 300-RS
CB 400-RS
CB 500-RS

CB 600-RS

Type
CRP 100-HDG
CRP 200-HDG
CRP 300-HDG
CRP 400-HDG
CRP 500-HDG
CRP 600-HDG

CRP 700-HDG

Kode

350800

350810

350820

350830

350840

350850

350860

350870

350803

350813

350823

350833

350843

350853

350863

350873

350804

350814

350824

350834

350844

350854

350864

350874

Kode

557213

557233

557243

557253

557263

557273

557383

El-nr. 8737

933.808

933.811

933.824

933.837

933.853

933.866

934.001

934.014

933.879

933.882

933.895

933.905

933.918

933.921

934.027

934.030

933.934

933.947

933.963

933.976

933.989

933.992

934.043

934.056

El-nr. 8737

933.714

933.743

933.756

933.769

933.772

933.785

933.798

EAN. NR.

3414970650597

3414970650689

3414970650771

3599073508300

3414970650955

3414970651044

3414970912022

3414970912114

3414970650627

3414970650719

3414970650801

3414970650894

3599073508430

3599073508539

3414970912053

3414970912145

3414970650658

3414970650740

3414970650832

3414970650924

3414970651013

3414970651105

3414970912084

3414970912176

EAN. NR.

3599075572132

3599075572330

3599075572439

3599075572538

3599075572637

3599075572736

3599075573832



Loftpendel U50

Anvendes med konsol type CB eller
CRPs. 3

2 mm tykkelse
Belastning 6000N

Kan anvendes bade som enkeltsidet og
dobbeltsidet pendel

Til lette installationer

8% 1y s
- 0
(1_93 rs

813 x 22
(00.51" x0.87")

13
(00.51)

D e e e e e R
R e e e e e

6 11 x 40
(00.43" x 1.57")

.50\
(1.97 ")

\gggg
C O — o — o

Loftpendel U55

Anvendes med konsol type CB eller
CRPs.3

2 mm tykkelse
Belastning 7000N

Kan anvendes bade som enkeltsidet
og dobbeltsidet pendel

Til lette/middel installationer

13x22
(0.51°x0.87")

22
(0.87")

213
(0 0.51")

.50
(1.97°)

[
|
[ [ it
U

Th

Lzaengde
250
300
400
500
600
700
800
900
1000
1100

1200

Lzaengde
200
300
400
500
600
700
800
900
1000
1100

1200

Type
U50 250-PG
U50 300-PG
U50 400-PG
U50 500-PG
U50 600-PG
U50 700-PG
U50 800-PG
U50 900-PG
U50 1000-PG
U50 1100-PG

U50 1200-PG

Type
U55 200-HDG
U55 300-HDG
U55 400-HDG
U55 500-HDG
U55 600-HDG
U55 700-HDG
U55 800-HDG
U55 900-HDG
U55 1000-HDG
U55 1100-HDG

U55 1200-HDG

Kode

348092

348093

348094

348095

348096

348097

348098

348099

348090

348091

348089

Kode

348362

348363

348364

348365

348366

348367

348368

348369

348360

348371

348372

El-nr. 8737

858.006

858.019

858.022

858.035

858.048

858.051

858.064

858.077

858.080

858.093

858.103

El-nr. 8737

858.200

858.213

858.226

858.239

858.242

858.255

858.268

858.271

858.284

858.297

858.307

EAN. NR.

3414970681041

3414970681065

3414970681089

3414970681102

3414970681126

3414970681140

3414970681164

3414970681171

3414970681027

3414970681034

3414970681010

EAN. NR.

3414970681515

3414970681539

3414970681553

3414970681577

3414970681591

3414970681614

3414970681638

3414970681645

3414970681508

3414970681652

3414970681669

4 E: El-galvaniseret PG: Fremstillet af galvaniseret plade HDG: Varmgalvaniseret RS: Rustfri syrefast AISI 316L ZnMg: Zink magnesium



Loftpendel U60

Anvendes med konsol type CB eller

CRPs. 3
4 mm tykkelse

Belastning 9000N

Kan anvendes bade som enkeltsidet
og dobbeltsidet pendel

Til middel/kraftige installationer

14x40
(0.55°x1.57°)

14x28
(0.55°x1.1%)

Th

Enkelt loftpendel EP

Anvendes til loftmontage med konsol type CB

eller CRP s. 3

Konsoller fastgares med bolt type TM 1025 eller

TM 820 s. 10

Godstykkelse 2,5 mm

E: El-galvaniseret PG: Fremstillet af galvaniseret plade HDG: Varmgalvaniseret RS: Rustfri syrefast AISI 316L ZnMg: Zink magnesium

11x40
(0.43°x1.57")

50

o7y

/

e e e e e e — —

0
/

e ezf

Lzaengde

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

1100

1200

1300

1400

1500

1600

1800

2000

Laengde

300

400

500

600

800

1000

1200

1500

2000

Type
U60 200-HDG
U60 300-HDG
U60 400-HDG
U60 500-HDG
U60 600-HDG
U60 700-HDG
U60 800-HDG
U60 900-HDG
U60 1000-HDG
U60 1100-HDG
U60 1200-HDG
U60 1300-HDG
U60 1400-HDG
U60 1500-HDG
U60 1600-HDG
U60 1800-HDG

U60 2000-HDG

Type
EP 300-HDG
EP 400-HDG
EP 500-HDG
EP 600-HDG
EP 800-HDG
EP 1000-HDG
EP 1200-HDG
EP 1500-HDG

EP 2000-HDG

Kode

348382

348383

348384

348385

348386

348387

348388

348389

348390

348391

348392

348393

348394

348395

348397

348381

348396

Kode

595153

595163

595103

595173

595113

595123

595193

595133

595143

El-nr. 8737

858.404

858.417

858.420

858.433

858.446

858.459

858.462

858.475

858.488

858.491

858.501

858.514

858.527

858.530

858.543

858.556

858.569

El-nr. 8737

855.106

855.193

855.119

855.122

855.135

855.148

855.151

855.164

855.177

EAN. NR.

3414970681706

3414970681720

3414970681744

3414970681768

3414970681782

3414970681805

3414970681829

3414970681836

3414970681843

3414970681850

3414970681867

3414970681874

3414970681881

3414970681898

3414970681911

3414970681690

3414970681904

EAN. NR.

3599077691039

3599075951630

3599077691138

3599077691237

3599077691336

3599077691435

3599077691534

3599077691732

3599077691633



Dobbelt loftpendel DP Laengde

Anvendes til loftmontage med konsol type CB 300
eller CRP s. 3
500
Konsoller fastgares med bolt type TM 1020 eller
TM 820 s. 10 600
Godstykkelse 2,5 mm 800
1000
1200
1500
2000
Vagskinne EVS Laengde
Anvendes til vaeegmontage med konsol type CB eller 3000
CRPs. 3
3000
Konsoller fastgagres med bolt type TM 1020 eller
TM 1025 s. 10 3000
3000
211
T
Pendelskinne EPS Langde
Anvendes til veegmontage med konsol type CB 3000
eller CRPs. 3
3000

Konsoller fastggres med bolt type TM 1020 eller
TM 1025 s. 10

Endeprop ED

ED 21
Til dobbelt pendel type DP s. 6
og til veegskinne type EVS s. 6

ED 41
Til enkelt pendel type EP s. 5 og
pendelskinne type EPS s. 6

GUL | ey
Til pendel type U50, U55 s. 4 og \ ]
Ue0s. 5 ~

Type
DP 300-HDG
DP 500-HDG
DP 600-HDG
DP 800-HDG
DP 1000-HDG
DP 1200-HDG
DP 1500-HDG

DP 2000-HDG

Type

EVS 41x21-1,5 S 3000-PG
EVS 41x21-2 S 3000-PG
EVS 41x21-1,5 S 3000-HDG

EVS 41X21-2 S 3000-ZnMg

Type

EPS 41x41-2,5 S 3000-PG

EPS 41x41-1,5 S 3000-HDG

Type

ED 21 (til dobbelt)
ED 41 (til enkel)

GUL U50/U55/U60

Kode

598203

598213

598223

598233

598243

598253

598263

598273

Kode

342180

343230

342183

343236

Kode

345200

343743

Kode

769605

769615

348575

El-nr. 8737

855.203

855.216

855.229

855.232

855.245

855.258

855.261

855.274

El-nr. 8737

068.605

068.702

855.407

068.715

El-nr. 8737

068.728

068.744

El-nr. 8737

525.753

525.766

858.608

EAN. NR.

3599077692036

3599077692135

3599077692234

3599077692333

3599077692432

3599077692531

3599077692630

3599077692739

EAN. NR.

3414970644749

3414970644800

3414970644763

3414971523661

EAN. NR.

3414970716521

3414970716347

EAN. NR.

3599077696058

3599077696157

3414970681966

E: El-galvaniseret PG: Fremstillet af galvaniseret plade HDG: Varmgalvaniseret RS: Rustfri syrefast AISI 316L ZnMg: Zink magnesium



Loftbeslag LE Type

Anvendes til justerbar loftmontage
med vaegskinne type EVS og
pendelskinne type EPS s. 6

LE-HDG

Skinne fastggres med bolt type TM
1020 s. 10 (2 stk.)

Stottebeslag SE

Anvendes til forsteerkning af enkelt
loftpendel type EP s. 5 og dobbelt
loftpendel type DP s. 6

Type

SE-HDG

Stettebeslag fastggres med bolt type TM
1020 s. 10 (1 stk.)

Profilbeslag PA 23 Type

Leveres med bolt PA 23-E
Anvendes sammen med flangematrik =

type ECC M8 s. 10 og gevindstang type

TFM8s.9

Loftophzaeng LOG Dim. Type

Til montage i loft sammen med i
gevindstang s. 9 og matrik s. 10 10 LOG-PG
LOGIND

Anvendes pa skra lofter med
gevindstang s. 9 og matrik s. 10

Loftophaeng UNIVERSAL Type

Til montage i loft med gevindstang s. 9
og 2 stk. metrik s. 10

E: El-galvaniseret PG: Fremstillet af galvaniseret plade HDG: Varmgalvaniseret RS: Rustfri syrefast AISI 316L ZnMg: Zink magnesium

@ 10,5 x 40 UNIVERSAL-PG

Kode El-nr. 8737 EAN. NR.
769343 8565.517 3599077693439
Kode El-nr. 8737 EAN. NR.
769353 855.546 3599077693538
Kode El-nr. 8737 EAN. NR.
559301 941.609 3599075593014
Kode El-nr. 8737 EAN. NR.

8232100 760.000 8714161010694

Kode El-nr. 8737 EAN. NR.

8232000 760.097 8714161010670



Profilskinne ST

Konsoller fastggres med lasesplit type
PIN s. 8 og/eller skruer s. 10

Koblingsbeslag PFREDF

Anvendes med profilskinne type ST s. 8

Profilskinne fastgares uden brug af tilbehgr

Dobbelt koblingsbeslag GDST

Anvendes med profilskinne type ST s. 8,
lasesplit type PIN s. 8 og braeddebolt type

TRCC M6 x 20 s. 10

Lasesplit PIN

Kabelruller FAS ROLLER

Anvendes til fgring af kabler gennem sving og forskellige

niveauer

Indeholder 6 kabelruller og tilbehgr til fastggrelse

8 E: El-galvaniseret PG: Fremstillet af galvaniseret plade HDG: Varmgalvaniseret RS: Rustfri syrefast AISI 316L

o
©
I
©
I
I
=
Q
©
©
©
©
I
©
I
©
T
I
T
I
I
I
T

B EEEEEE6 EEEEEE0666686666

Laengde

2000
2000

2000

Type
ST 2000-PG
ST 2000-HDG

ST 2000-RS

Type
PFREDF-PG

Type
GDST-PG

GDST-HDG

GDST-RS

Type
PIN 8 x 90-E (100)
PIN 8 x 90-RS (50)

PIN 8 x 90-ZnL (50)

Type
FAS ROLLER

Kode

561010

561013

561014

Kode

561080

Kode

561060

561063

561064

Kode

801041

801054

801047

Kode

011100

El-nr. 8737

942.310

942.323

942.336

El-nr. 8737

941.214

El-nr. 8737

941.133

941.146

941.159

El-nr. 8737

925.078

925.094

925.081

El-nr. 8737

9565.077

EAN. NR.

3599075610100

3599075610131

3599075610148

EAN. NR.

3599075610803

EAN. NR.

3599075610605

3599075610636

3599075610643

EAN. NR.

3599078010419

3599078010549

3599078010471

EAN. NR.

3599070111008

ZnMg: Zink magnesium



Gevindstanger og muffer Dim.

10 x 1000
10 x 1000
10 x 1000
8 x 3000

8 x 1000

8 x 2000

6 x 3000

8 x 1000

10 x 1000

8 x 1000

10 x 2000

M10 x 30

M8 x 24

M8 x 20

M10 x 40

Tilbeher til pendler U50, U55 og U60
M8x22-E til fastgerelse af konsol pa loftpendel U50 s. 4

M8x20-X til fastgerelse af konsol pa loftpendel U55 s. 4
og U60 s. 5

= S

E: El-galvaniseret PG: Fremstillet af galvaniseret plade HDG: Varmgalvaniseret RS: Rustfri syrefast AISI 316L ZnMg: Zink magnesium

Type
Gevindstang MGS 1010-E
Gevindstang MGS 1020-E
Gevindstang MGS 1030-E
Gevindstang MGS 830-E
Gevindstang M8 1000-E
Gevindstang M8 2000-E
Gevindstang M6 3000-E

Gevindstang TF/M8-E
Gevindstang M10 1000-HDG
Gevindstang TFM8-RS
Gevindstang MGS 1020-RS

Gevindmuffe M10x30
Gevindmuffe M8x24
Gevindmuffe MF M8-E

Gevindmuffe MGM 10-E

Type
Skrue M8X22-E (100)
Metrik M8-E (100)

Skive 8,4X25X2,1-E (100)
Skrue M8X20-HDG (100)
Mgatrik M8-HDG (100)
Skive 8,4X25X2,1-HDG (100)
Skrue M10X20-HDG (100)
Meatrik M10-HDG (100)

Skive 10,5X21X2 M10-HDG (100)

Kode

8234000

8234100

8234200

8234208

8234008

8234108

8234206

801711

8264000

801714

769024

8234500

8234508

801751

769061

Kode

8313020

8313060

8313030

8069903

8069907

8069943

8069920

8069906

8069909

El-nr. 8737

761.106

761.203

761.300

923.054

040.513

040.426

040.500

923.038

040.607

923.041

761.407

040.623

040.610

924.037

761.012

El-nr. 8737

857.104

857.117

857.120

857.133

857.146

857.159

857.162

857.175

857.188

EAN. NR.

8714161010878

8714161011448

8714161010984

8714161184715

8714161183787

8714161184722

8714161010946

3599078017111

8714161189598

3599078017142

3599077690247

8714161010953

8714161184708

3599078017517

3599077690612

EAN. NR.

8714161014937

8714161014968

8714161014944

8714161062709

8714161062631

8714161199139

8714161281674

8714161281667

8714161062587



Skruer og metrikker Dim.

10

8x20
10x 20
10x 25
10 x 30
6x12
6 x 20
8x25
210,4
6x 20
6 x20
8x20

8x20

Type
Bolt TM 820-HDG
Bolt TM 1020-HDG
Bolt TM 1025-HDG
Bolt TM 1030-HDG
Bolt/megtrik BTRCC-ZnL (100)
Bolt/mgtrik BTRCC-ZnL (100)
Maskinskrue M 825 (100)
Meatrik M10+SKIVE-E (100)
Bolt/mgtrik TRCC-E (100)
Bolt/mgtrik TRCC-RS (100)
Seetskrue HM-E (100)
Seetskrue HM-RS (100)
Flangemgtrik EEC M8-E (100)

Flangemgtrik EEC M8-RS (100)

Kode

769833

769843

769853

769863

801007

801017

769731

769751

801011

801014

801321

801324

801211

801214

El-nr. 8737

522.293

522.277

522.361

522.303

522.167

522.206

522.109

522.125

922.013

922.026

922.068

922.220

922.411

922.521

EAN. NR.

3599077698335

3599077698434

3599077698533

3599077698632

3599078010075

3599078010174

3599077697314

3599077697512

3599078010112

3599078010143

3599078013212

3599078013243

3599078012116

3599078012147

E: El-galvaniseret PG: Fremstillet af galvaniseret plade HDG: Varmgalvaniseret RS: Rustfri syrefast AISI 316L ZnMg: Zink magnesium






Ll legrand

Legrand Scandinavia A/S
Avedgreholmen 48

2650 Hvidovre

Danmark

Ring: + 45 36 34 05 90
info.scandinavia@legrandgroup.com
www.legrand.dk

04.20



	Tom side
	Tom side
	Tom side
	Tom side
	Tom side
	Tom side



